

*k Palpatinovi natolik blízko, že viděl Císařskou gardu. Jeho styky s Impériem musely být intenzivnější, než veřejně přiznává.*

Senátorka Fatil z Orindy, světlovlasá žena zhruba Ransolmova věku, se neomezila na obdivování přílby; musela si prohlédnout a pochválit každíčký předmět jeho sbírky.

„Dokonce i z uniforem vyzářuje moc,“ mumlala. Stála těsně vedle Ransolma a prsty přejížděla po černé masce pilota TIE. „Budí respekt. Bázeň. Poslušnost.“

*Bud' chce návrat Impéria, nebo dostat mě do posteje, pomyslel si Ransolm. Nejspíš obojí.*

Brandy dál tekla proudem a debata byla čím dál otevřenější:

*„Tenkrát si nikdo zas tolik nestěžoval. Světy věděly, že si za svoje průšvihy mohou samy. Nechodily k císaři skuhrat kvůli každému cyklonu nebo suchu.“*

*„Akademie na populistických světech? Ty jsou už k smíchu. Ubohé napodobeniny toho, čím bývaly akademie o generaci dříve, kde se ti nejlepší a nejbystřejší učili sloužit svému vůdci. Na centristických planetách teď znovu dáváme dohromady staré studijní programy. Obnovujeme standardy. Už byl nejvyšší čas.“*

*„Kdyby byla nálada v galaxii skutečně tak protiimperální, nikdy by nemohlo uniknout tolik lodí Imperální flotily. Byli by je určitě uštvali k smrti, ať by se pokoušeli ukrýt kdekoli. Impérium rozhodně má tam venku pořád ještě přátele.“*

*„Dodnes uspokojivě nevysvětlili, co se stalo s první Hvězdou smrti. Ano, všichni známe tu slavnou historku, jediný stíhač Luke Skywalker bla, bla, bla, ale upřímně, připadá vám to věrohodné? Impérium mělo ty nejlepší konstruktéry v galaxii a Hvězda smrti byla jejich největším dílem. Takový útok jí v žádném případě nemohl uškodit. Císaře musel zradit někdo uvnitř.“*

Ransolm nezaslechl nic, co by ukazovalo přímo na amaxinské válečníky, nebo se nějak týkalo proimperálních milicí. Pokud byli někteří z těchto senátorů nějak napojeni na Hadrassianinu organizaci, byli příliš mazaní, než aby se o tom třeba jen nepřímou zmínili, dokonce i v mírně podnapilém stavu.

To, co slyšel, ho však znepokojovalo ještě víc.

Tyto lidi – jeho politické spojence – nezajímala pouze větší centralizace a efektivita. Vzrůstala v nich nostalgie po Impériu jako takovém. Po Palpatinovi. Po strachu a poslušnosti planet, které se projevily po zničení Alderaanu. Nejhorší stránky Impéria, přesně ty věci, o kterých Ransolm doufal, že po zavedení nových pořádků zmizí, nástroje k ovládnutí ostatních, to byly prvky, které by tito lidé nejraději vrátili zpět.

Jeden muž, který pracoval jako šéf kanceláře lady Carise Sindian, dokonce prohlásil: „Lord Vader byl skoro druhý císař. Naprosto oddaný Palpatinovi, a přece dokázal on sám vládnout tou nejvyšší autoritou. Umíte si dnes představit nějakého vůdce, který by vzbuzoval takovou poslušnost?“

Ransolm se odvrátil, jako by si chtěl nalít další skleničku, protože věděl, že by nedokázal skrýt své pohrdání. *Vyjadřovat se o Vaderovi, jako by byl hoden obdivu. Oslavovat způsob, jakým Vader plnil rozkazy, i když tyto rozkazy měly udřít lidi v továrnách k smrti před očima svých hladovějících dětí –*

Zhluboka se nadechl, uklidnil se a s úsměvem se obrátil zpět ke shromáždění. Trocha pokrytectví v politice byla nezbytná.

Když všichni odešli a uklízeč droidi byli v pilné práci, Ransolm se na chvíli posadil za stůl a hleděl na svou sbírku. Vypadala teď tak hezky, s rudou maskou Císařské gardy uprostřed protější stěny. Trvalo mu léta, než všechny tyto věci shromáždil, a stále na ně byl pyšný.

Nebyl ale už pyšný na to, že se počítá k těm, kdo si těchto artefaktů cenili. Pro něho památky z doby Impéria představovaly sílu. Pro ostatní představovaly dominanci.

*Konečně, myslala si lady Carise, když jí na ramenou spočinul zlatohlavový plášť. Konečně mám svůj vlastní titul.*

Klečela ve Velké birrenské síni v čele mnohasethlavého davu před jejich arbitrem. Týdny trvající rituály a obřady právě vrcholily slavnostním předáním panovnických symbolů – pláště a žezla na znamení toho, že bude ochraňovat a bránit svůj lid.

Alespoň v duchu. Lady Carise rozhodně neměla v úmyslu opustit své ústřední postavení v Galaktickém senátu, aby mohla spravovat